PernoHanbHbiM 3Tan BcOLW no
obuwectBo3HaHUIO B 2024-2025



[lepeson nepBUYHbIX 6aNNOB B TECTOBbLIE.
[lepsbin TYPp (aHaNM3 TeKCTa + peLlueHme Kenca)

MaKcumanbHbIN 27 / 27 * 100 = 100

6ann

Mpumep 22 22 /27 * 100 = 81,48%
nepesoaa 6annos



[Tepesoa nepsuyHbIX 6anNoB B TECTOBbLIE.
Bropou 1yp (9 Knacc)

MaKcumanbHbIN 48 /48 * 100 = 100

6ann

Mpumep 37 37 /48 * 100 = 77,08%
nepesoaa 6annos



Cymma 6annos 3a Asa Typa (9 Knacc)

* TectoBble 6annbl 3a nepsBbin TYyp (makc. 100) +
TecToBble bannbl 3a BTOpoun Typ (Mmakc. 100) = 200.

* [Ipmep pacyeToB:

81,48 (3a nepsbin TYp) + 77,08 (32 BTOpOU TYp) = 159.



[Tepesoa nepsuyHbIX 6anNoB B TECTOBbLIE.
Bropou 1yp (10 Knacc)

MaKcumanbHbIN 60 /60 * 100 = 100

6ann

Mpumep 51 51/60 * 100 = 85,00 %
nepesoaa 6annos



Cymma H6annos 3a aga Typa (10 Knacc)

* TectoBble 6annbl 3a nepsBbin TYyp (makc. 100) +
TecToBble bannbl 3a BTOpoun Typ (Mmakc. 100) = 200.

* [Ipmep pacyeToB:

81,48 (3a nepsbin TYp) + 85,00 (32 BTOpOU TYP) = 166.



[lepeson nepBUYHbIX 6aNNOB B TECTOBbLIE.
Bropow Typ (11 Knacc)

MaKcumanbHbIN 58 /58 * 100 = 100

6ann

Mpumep 50 50 /58 * 100 = 86,21 %
nepesoaa 6annos



Cymma H6annos 3a aga Typa (11 Knacc)

* TectoBble 6annbl 3a nepsBbin TYyp (makc. 100) +
TecToBble bannbl 3a BTOpoun Typ (Mmakc. 100) = 200.

* [Ipmep pacyeToB:

81,48 (3a nepsbin TYP) + 86,21 (3a BTOpOU TYP) = 168.



LLaknenH Oner
Cepreesuny

MpepnoxeHua, naeun, 3amevyaHma no
coBepweHCcTBoBaHMIO KUM




